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Megújult az egészségház!
Sokunk örömére végre elkészült a felújított,
korszerûsített és átépített egészségház, mely-
hez nagy segítséget nyújtott a
Belügyminisztérium 2016-ban és 2017-ben
megítélt 30-30 millió forint összegû támoga-
tása. Köszönjük a Belügyminisztérium mun-
katársainak, különösen Dukai Miklós állam-
titkár úrnak a segítéségét, kimagaslóan
segítõkész együttmûködésrõl számolhatunk
be.

A rendelõk átalakítását, korszerûsítését már
2015-ben elkezdtük tervezni. Hosszú idõ volt a
tervezés, a rendelõket a mai kor követelményei
értelmében át kellett alakítani, hiszen a koráb-
bi hasznos rendelõtér kicsinek bizonyult és
csak az átépítés során tudtuk elérni a
megfelelõ, színvonalas helyiségek kialakítását.
Az egészségházat Mindszenti-Varga Endre ter-
vezte, az épület jelenlegi formájában, belsõ
kialakításában nagy segítség volt Jánosi János
fõépítész, akinek javaslatai, ötletei kívül-belül
megjelennek. Köszönettel tartozunk a Trend
Zrt. vezetésének és kollegáinak is a színvonalas

és sok esetben megoldásokra törekvõ munká-
jukért. Köszönjük a váci Építéshatóság
segítõkészségét, mely kapcsán az év utolsó
napjaiban sikerült megkapnunk a használatba-
vételi engedélyt. Mindenkinek hálásak
vagyunk, aki hozzájárult ahhoz, hogy ez a szép
épület napokon belül újra a lakosság szolgála-
tára, rendelkezésére állhat.
Az egészségházban az alábbi helyiségek kerül-
tek kialakításra. A gyermekorvosi rendelõ és a
védõnõi rendelõ külön szobába került.
Korszerû mosdók kerültek kialakításra, külön
nõi, férfi és akadálymentes.
A háziorvosi váróból nyílik a háziorvosi rendelõ
és azon belül a vizsgáló. A személyzeti öltözõ,
mosdó és egy raktár. További egy
rendelõhelyiség került kialakításra, ahová a
fogorvosunkat szeretnénk heti két alkalommal
rendelésre bírni. 
A tetõtérben két lakás kialakítására van
lehetõség, de jelen pályázat és közbeszerzés
nem tartalmazta azok belsõ kialakítását.
Önkormányzatunk jelentõs önerõvel támogatta
a beruházást, ennek összege több mint 46 mil-

lió forint. Továbbá szintén a
Belügyminisztérium támogatásával
lehetõségünk nyílt a rendelõk bútorzatának
beszerzésére pályázatot benyújtani, mely
pályázat során 1.600.000.-Ft támogatást kap-
tunk.
A rendelõk berendezése március elejére
befejezõdik, így március közepétõl a megújult
rendelõkbe, sokkal nagyobb színvonalon foly-
tatódhat a rendelés. A védõnõi rendelõ beren-
dezését, további eszközfejlesztéssel támogatta
önkormányzatunk, így a gyermekek szûrése, a
kismamák vizsgálata is sokkal jobb körülmé-
nyek között zajlik majd.
Az egészségház ünnepélyes átadását március
24-én 15 órakor tartjuk, melyre szeretettel vár-
juk a lakosságot. 

Némethné Pintér Csilla

polgármester

Befejezõdtek a KEHOP 5.2.9—16-2016-00006
azonosító számú „Szokolya intézményeinek
energetikai felújítása” elnevezésû energeti-
kai korszerûsítés pályázat munkálatai. 

A 101,4 millió forintos támogatás által három
épület újulhatott meg Szokolyán. Elsõként az
Általános Iskola és tornaterem felújított épületét
adtuk át, majd januárban az önkormányzat mel-
letti közösségi házrész is elkészült. A pályázatot
Szokolya Község Önkormányzata nyújtotta be,
nagy öröm számunkra, hogy ezek az épületek
ilyen csodálatos módon megszépülhettek és
megújulva várják a diákokat, lakosságot.
Köszönettel tartozunk a pályázatíróknak, a

műszaki ellenõrnek, a tervezés kapcsán Jánosi
János fõépítésznek és nem utolsó sorban a
kivitelezõ Kingszima Kft.-nek és természetesen a
támogató szervezetnek. Továbbá a képviselõ-tes-
tület tagjainak, hogy döntéseink során a telepü-
lés fejlesztését tartva szem elõtt vállaljuk a terhe-
ket, feladatokat.
Településünk életében ezek a fejlesztések
nagyon sokat jelentenek, hosszú ideje vártunk
már a megvalósításokra. Nagyszerû érzés, hogy
egy évben három épület is megújulhatott, meg-
szépülhetett. lett szép Iskolánk, szép tornater-
münk és szép közösségi épületünk.
A megszépült épületek, a hõszigetelés és a nap-
elemek elhelyezése energiahatékony és

költségcsökkentõ megoldás, mely során remél-
jük, csökkennek rezsiköltségeink, terheink.
Az önkormányzat melletti épületrész ünnepi
átadását 2018. március 15-i megemlékezés után
szeretnénk megtartani, melyre szeretettel várjuk
a lakosságot.

Némethné Pintér Csilla

polgármester

Befejezõdtek az intézményi  energetikai
korszerûsítések 

Ilyen volt... ...ilyen lett az egészségház!
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December hónapban befejezõdtek az orvosi
rendelõ felújítási, korszerûsítési pályázat
munkálatai. További külsõ közterületi mun-
kák zajlanak még, hogy a rendelõ környezete
is rendezett legyen. 

A rendelõk berendezése várhatóan február
végén befejezõdik. Az építési beruházáshoz a
Belügyminisztérium 60 millió forint támoga-
tást nyújtott, melyet 46 millió forinttal egészí-
tett ki önkormányzatunk. A rendelõk berende-
zéséhez 1,6 millió forint támogatást kaptunk
pályázat útján, szintén a
Belügyminisztériumtól, melyhez önkormány-
zatunk szintén önerõt biztosított. 
Februárban az épület riasztó és kamera rend-
szere is felszerelésre került, ezt önkormányza-
tunk önerõbõl finanszírozta.
Januárban a KEHOP-os pályázat munkálatai is
befejezõdtek, így a harmadik épület is megszé-
pülve áll rendelkezésre. Az önkormányzat mel-
letti közösségi ház elnevezésû épületrész is
külsõ hõszigetelést, nyílászárócserét és napele-
meket kapott. A megújult külsõhöz az önkor-
mányzat önerõbõl a belsõ átalakítást is elvégez-
te, ez a felújítás már évek óta váratott magára.
Sajnos a házasságkötõ terem épületrész nagyon
rossz állapotban volt már, beszakadt parketta,
potyogó oldalfali vakolat, rossz világítás, a
korábbi szolgálati lakásrész régi ütött-kopott
fürdõszobája, rossz nyílászárókkal és potyogó
külsõ vakolattal. Az utolsó két helyiség lesza-
kadt födémmel, falból lógó vezetékekkel, ami
miatt használhatatlan volt ez a rész. Az egész
épület villanyszerelése is szükségessé vált,
mert az elõzõ évtizedek alatt csak tûzoltó mun-
kát végeztek. Így az épület teljes körû villany-
szerelésére volt szükség, hogy a baleset és élet-
veszélyes helyzetek megszûnjenek és érintésvé-
delmi szempontból minden rendben legyen. A
hivatal épületében is kamera rendszer került
kiépítésre, ezt is önkormányzatunk finanszí-
rozta.
Több egyeztetésen vettünk részt alpolgármester
úrral, a Kismaros-Királyrét kerékpárút kialakí-
tása kapcsán. Az ígéret szerint 2019-2020-ra a
kerékpárút megépül és a turista forgalom a
fõútvonal kihagyásával, biztonságosabb körül-
mények között juthat el Királyrétre.
Elkészült az információs tábla az orvosi
rendelõvel szemben a korábbi helyén. A grafi-
kai munkát Kiss Anikó készítette, köszönöm
Rendes Veronikának hogy segítségemre volt,
Alpolgármester Úrnak a támogatást, Jánosi
Jánosnak a tervet, Zeller Ferencnek és a
Köménymag a munkát.
Sajnos az elmúlt hetekben ismét lelopták a
Kolozsvári utcai híd egyik lámpáját, de már
másnap megtalálták a lámpát és vissza is szol-
gáltatták az önkormányzathoz. Újra szerelni
kellett, elkeserítõ, hogy míg sokan támogatják

a felújításokat, addig
van, aki csak rongálni
tud. A lámpát B. László
tulajdonította el ismét,
de köszönjük
Mogyorósi Györgynek és
feleségének, hogy meg-
találták és visszaszol-
gáltatták a lámpát.
A mûvelõdési házra
beadott pályázat kap-
csán is megkaptuk a
módosított támogatói
okiratot, mely értelmé-
ben a korábbi 30,4 mil-
lió mellé további 4 mil-
lió támogatást kapunk.
A közbeszerzés elõkészítése zajlik, vizsgáljuk,
hogy mikor tudjuk indítani és beleférünk-e a
2016-ban meghatározott költségvetésbe.
A külterületi utak felújítására beadott pályáza-
tunk kapcsán még várjuk a döntést.
Az Ady Endre utca helyreállítási munkálatait
május-június hónapra tervezzük.
Leader felhívásra beadtuk pályázatunkat, mely
értelmében kisebb rendezvénysátrakat, ren-
dezvény asztalokat és székeket szeretnénk
vásárolni, valamint egy félautomata defibrillá-
tort szeretnénk beszerezni.  
A Település Arculati Kézikönyvet 2017. decem-
ber 28-án elfogadta a képviselõ-testület, így
kérjük az építkezések, felújítások tekintetében
körültekintõen járjanak el. A TAK és a kapcso-
lódó TKR a http://szokolya.hu/images/JOVAHA-
GYOTT_TAK_SZOKOLYA_2017.pdf címen olvas-
ható.(A TAK-ról bõvebben a 4. oldalon olvas-
hatnak!)
Sok problémánk adódik a külterületi utakról a
közutakra felhajtó jármûvekkel, mert nem
tartják be a KRESZ szabályait és felhordják a
sarat, mi több sok esetben már a sártól nem
látszik az aszfaltos út. Kérem, hogy fordítsunk
nagyobb figyelmet a közutak védelmére és nem
utolsó sorban a balesetveszélyes helyzetek
kialakítása ne legyen cél. Sáros úton könnyen
megcsúsznak a gépkocsik és máris megtörtén-
het a baj.
2019. február 19-tõl Szabó Kinga látja el a
védõnõi munkát, április 6-ig helyettesíti
Borikát. A védõnõi munkakör betöltésére közzé
tett felhívásra egy pályázat érkezett, a pályázat-
ról a képviselõ-testület februári ülésén dönt.
Továbbra is nagyon várjuk az óvodabõvítés és a
bölcsõde felújítása kapcsán beadott pályázata-
ink bírálatát, fontos lenne mindkét fejlesztés.
Reméljük, a döntéshozók átérzik helyzetünket
és értékelik a település fejlõdése kapcsán tett
erõfeszítéseinket és a növekvõ gyermekszámot,
ami miatt fontos lenne a fejlesztés.
A bölcsõdébe 2018. február 1-tõl 1 fõ bölcsõdei
dajkát vettünk fel, így Schottnerné Anikó már

nem a közmunka program keretében dolgozik
az intézményben.
Roppant nagy öröm a település életében, hogy
a református templom felújítására 40 millió
forint támogatást kap a Gyülekezet, fantaszti-
kus lehetõség! Köszönjük Nyilas Zoltán
Esperes Úrnak, hogy figyelemmel kíséri a gyü-
lekezet életét!

Némethné Pintér Csilla

polgármester

Születések:
2018.01.23. Pazsitka Gábor és Szalai Krisztina
fia Ármin Iván,
2018.01.27. Szabó Zoltán és Kandi Ágnes Fia
Zoltán József.

Házasságkötés:
2017.12.21. Vas József és Nagy Zsuzsanna Éva.

Elhunytak:
2017.12.21. Kovács Borbála,
2017.12.27. Viski Lajos,
2017.12.28. Kökény Sándor,
2018.02.07. Homovics Béla. 

Dobosné Ildikó aktõ.

Eredmények és remények Szokolyán

Anyakönyv

Köszönet-
nyilvánítás

Szeretném mindenkinek 
kifejezni hálámat, 
akik fiamnak, 

MIKLÓS BENCÉNEK 

temetésén ott voltak, 
illetve azóta is szeretettel emlékeznek Rá.

Tisztelettel: 
Miklós Attila
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Tamási Áron méltán híres mondása örökérvényû
és sok mindenre igaz. Voltak idõk, mikor ezt nem
kellett külön hangsúlyozni, belsõ harmóniánk
tükrözõdött az otthonainkban, a viseletükben, az
ünnepeinkben és az épített környezetünkben
egyaránt. Úgy építettük egymás mellé házainkat,
hogy tükrözõdött rajta
egyéniségünk, de igazo-
dott az egészhez is.
Drága kincs ez szá-
munkra, utódokra is. 

Elkészült Szokolya TAK-
ja (Települési Arculati
Kézikönyve)és a hozzá
tartozó rendelete. Nem
kisebb dologra vállal-
kozott, mint hogy
összegyûjtse épített  és
természeti örökségün-
ket, mint egy mérleget
készítsen arról, hogy
elõdeink — akik ugyanolyan emberek voltak
mint mi, ugyanúgy küzdöttek a hétköznapok-
kal, a megélhetéssel, gyermekneveléssel, örö-
mökkel, mint mi — mit hagyományoztak ránk
és egyben javaslatot, mintákat is ad arra, hogy
hogyan tudjuk ezt az örökséget megõrizni ill.
tovább építeni úgy, hogy az utódokra mi is egy
harmonikus, egyedi örökséget tudjunk majd
tovább hagyományozni.

Nem kicsi a mi örökségünk, Magyarországon
belül is különleges, egyedi kapuépítményeink,
„két szemû” házaink különlegesek méltán
lehetünk büszkék erre, vigyázzunk rájuk.
Önkormányzatunk mindent megtesz és min-
den „segítséget” meg is ad ahhoz, hogy tovább

épüljön és szépüljön és egy igazán élhetõ tele-
pülés legyen Szokolya!
A kézikönyv gyakorlati célja, hogy mintát
adjon a megõrzéshez és tovább építéshez és
egyben elõírásokat is tesz arra vonatkozóan,
hogy mit és hogyan lehet építeni és felújítani.
Mindez vonatkozik az építési engedéllyel, az
egyszerû bejelentéssel és az engedély NÉLKÜL

végezhetõ tevékenységekre egyaránt.
Valamiféle bejelentés-engedély nélkül semmi
nemû építés, külsõ felújítás nem végezhetõ
Szokolyán! Ezekhez az „engedélyekhez” min-
den segítséget megad az önkormányzat
(fõépítész, polgármester) és ezek átfutása a

TAK elõírásai és a mi
gyakorlatunk szerint
is, soha nem hosszab-
bak max. 15 napnál. Az
Önkormányzatot erre
kötelezi a TAK.
Ez a most elkészült
füzet segítség lehet
ahhoz, hogy a már
közösen megkezdett
munka még gördülé-
kenyebben folyhasson
tovább, mindezekhez
központi támogatás-

ként a Miniszterelnökség 1.000.000 Ft-os
támogatást nyújtott.
A részletes TAK és kapcsolódó rendelete a
www.szokolya.hu oldalon olvasható!

Jánosi János 

Szokolya fõépítésze

A Települési Arculati Kézikönyvrõl
„Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne” (Tamási Áron)
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2017. december  20-án  tar tot tuk  intéz-
ményünkben  a  karácsony i  ünnepély t ,
amelyet az óvodások közösen ünnepel-
t ek a tor naszobában.  Minden csopor t
kis  mûsorral készül t  ez a lka lomra , az
ünneplés  után pedig a csopor tok  fe ldí -
s z í t e t t  karác sony fá i  a la t t  a jándékok
vár ták  az izgatott  gyermekeket.

December 22-én kezdetét  ve t te  a  té l i  szü-
net ,  mely  után január 2-án nyi to t ta  meg
ú j ra  k apu i t  in t é zményünk  a  g ye rekek
elõt t .
2018  j anuár j ában  minden  c sopor tban
meg ta r to t tuk  a  másod ik  f é l é v i  s zü lõ i
ér tekezle teket ,  melyeknek fõ témája az

e lmúl t  f é l é v  é r t éke l é se ,  i l l e t v e  a z
e lõt tünk á l ló  teendõk,  programok ismer-
te tése  vol t .
Február  e l sõ he tében  minden  csopor t
megtar tot ta  — az  immáron hagyományos-
sá vá l t  — Medve hetet .  Ezekben a  napok-
ban a  rég i  népi  megf igye lések köré szer-
vezve  já tékos formában fog la lkoztunk a
medvével ,  így  szerezve  a  gyermekeknek
minél  több é lményt ,  és  á tadva minél  több
tudást  a  témával  kapcsolatosan.
Február  6 -án  a  nagyc sopor tosok  a
Szokolyai  Cseh Péter  Á l ta lános Iskolába
látogat tak az  óvodapedagógusokkal ,  ahol
eg y  i z ga lmas ,  i g a z i  i sko l á s  t o rnaórán
vehet tek részt .  A  rendhagyó tornaórán az
elsõ osztá lyosok lá t ták vendégül  a  nagy
ov isokat ,  az  órát  pedig  Keszer icze  Kármen
tan í t ó  nén i  t a r t o t t a  Lau fe r-Ga l ambos i
Zsó f i a  s eg í t s égéve l .  A z  ó vodásoknak
hata lmas é lmény vol t ,  hogy  egy  tanóra
erejé ig  „ iskolások” lehet tek,  és  bepi l lan-
tás t  nyerhet tek az  igaz i  i skola i  é le tbe.
Ezúton is  köszönjük az  iskolának a  meg-
hívást ,  a  szer vezést  és  a  fe le j thete t len
pi l lanatokat!
Az  e lmúlt  hetek egy ik  legnagyobb esemé-
nye az  óvodai  és  bölcsõdei  farsang vol t ,
amelyet  február  8-án tar tot tunk.  ( Idén
k i vé t e l e sen  a  k i s c sopor tosok  k i c s i t
késõbb,  február  14-én ker get ték a  te le t  a
gyermekek megbetegedése miat t .)  Ezt  a
napot  a  gyerekek már régóta  nagy  izga-

lommal  vár ták és  ter vezget ték.  Minden
k i s g ye rmek  j e lmezbe  bú j t ,  vo l t  z ene ,
tánc,  sütemény,  szépen fe ld ísz í te t t  óvoda
és csoportszobák,  sok-sok mókás prog-
ram és  meglepetés .  Egy  igazán esemény-
dús és  é lményekben gazdag napot  zár-
tunk mind a  gyermekek,  mind pedig  a
fe lnõt tek nagy  örömére.

Szalai  Emese

óvodapedagógus

Karácsonytól a farsangig az óvodában

A kiscsoport farsangja Farsang a nagycsoportban

Farsang a bölcsõdében A középsõ csoport farsangja

A 2018. év lapszámaiban sem találják a sokáig szokásos csekket. 
Ennek oka, hogy az önkormányzatnak és a jószándékú vállalkozóknak 
köszönhetõen minden családhoz ingyen eljuttatjuk a Szokolyai Híradót. 

Reméljük, hogy ez minden lapszámnál így lesz. 
Hogy ez biztos legyen, szeretettel várunk minden támogatást. Csekket az Önkormányzatnál találnak. Utalni a következõ számlaszámra lehet: 

Kisbíró Alapítvány Szokolya, 11742094-20160089.

Támogatóink:  Szokolya Község Önkormányzata, Sisa Pékség, Révész Munkaruházat, XLAVINA,
Börzsöny 2020 Kft., Stedra Csaba, Lakati Józsefné, Stunci  Kft.,  Viski Csaba, Szentirmai György,

Pabeschitzné Péter Kamilla (Szentendre), OD Invest Kft. (Molnár Nándor), Szokolya-Wierden Határon
Átnyúló Baráti Egyesület,  Zsember-i-Ker Kft., Arany Sarok Sörkert.

A Szokolyai Híradó támogatói
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Szokásos, kéthavonta megjelenõ beszámolónk a
2018. év januárjának-februárjának eseményeit,
munkáját veszi számba.

A téli szünet után újult erõvel és lendülettel
kezdõdött a munka. Szükség is volt rá, mert nagyon
hamar itt volt a félév zárása. 114 tanulóval lezárásra
került a félév, az iskola munkáját értékeltük, a
szülõk tájékoztatása megtörtént. Kitûnõ: 20 fõ lett.
Nekik szívbõl gratulálunk! Sajnos 1 tanuló nagyon
könnyedén vette a félévet, így elégtelennel zárt, neki
van javítani valója a következõ félévben.
Eredményeink a számok tükrében:
Magatartás: 4,3       Szorgalom: 4,3    Tanulmányi
átlag: 4,1
A félév sikereként könyvelhetjük el a hiányzások
nagyszámú csökkenését. Köszönet a szülõk döntõ
többségének azért, hogy e cél elérése érdekében
partnereink voltak.
A 8. osztályosoknak különösen sûrû volt ez az
idõszak, õk még központi felvételi vizsgát is írtak
magyar nyelv és irodalomból valamint matematiká-
ból. Ezek eredményeinek ismeretében jelentkeztek
a középfokú intézményekbe.
Iskolánkban is megemlékeztünk a magyar kultúra
napjáról az irodalom, a zene és a néptánc segítségé-
vel, melynek során szó esett a kultúra fogalmáról is.
A kultúra jelenti az emberi társadalmak által létre-
hozott anyagi és szellemi javak összességét, ezen
belül a mûveltséget, az igaz, valós értékek megbe-
csülését, emberhez méltó magatartásformát, civili-
zált életet. A kultúra nem rombol, hanem alkot,
építi, gyarapítja az anyagi és szellemi javakat, isme-
reteket. Ez a nap nem tartozik a piros betûs ünne-
pek közé, de 1989 óta hívja fel a figyelmet azokra a
tárgyi és szellemi értékekre, amelyeket magunké-
nak érezhetünk. Ma már mindannyiunk számára
természetes, hogy a nemzeti ünnepeinken, a
különbözõ világversenyeken és a magyar olimpiai
bajnokok tiszteletére, az óév és az újesztendõ talál-
kozási pontján éjfélkor, valamint más jeles ünnepe-
inken is — Kölcsey Ferenc és Erkel Ferenc alkotását,
a Himnuszt hallgatjuk, énekeljük.  Szereplõink
Kölcsey Ferenc életrajzából emeltek ki fontosabb
szemelvényeket, majd zárásként közösen elénekel-
tük a Himnuszt. 

Február 3-én került megrendezésre a Suli-farsang.
Az eseményt megelõzõ hetekben a diákok és a
pedagógusok is lázasan készültek a mulatságra. Az
igazgatónõ köszöntõjét követõen a megválasztott
hercegi pár bevonulásával vette kezdetét a színes
forgatag a feldíszített tornateremben. A diákok sza-
vazatai alapján ebben az évben ezt a címet Viasz
Renáta és Vámosi Martin 8. osztályosok nyerték el.
Az útjára indított mulatság elsõ produkciója a 7.
osztályosok nyitótánca volt. A bemutatott musical
részletet követõen sok-sok jelmezbe öltözött gyerek
egyénileg valamint csoportosan osztályukat képvi-
selve vonultak fel, adták elõ produkciójukat. A jó
hangulat nem ért véget jelmezes felvonulást
követõen sem, hiszen tombolahúzás, diszkó zene
szórakoztatta este 10 óráig a megjelent kicsiket és
nagyokat egyaránt. 
A gyerekrendezvényt követõ hétvégén a hagyomá-
nyoknak megfelelõen a Szülõi Munkaközösség jóté-
konysági bálja került megrendezésre.  Az esemény
sikeréhez nagyban hozzájárult a csodálatosan feldí-
szített helyszín, a maskarát öltõ felnõttek jelenléte
és jó zene is. Köszönjük az SZM elnökének, Rendes
Verának és aktív segítõinek a bál elõkészítésében,
lebonyolításában nyújtott tevékenységét, mellyel
nagymértékben hozzájárultak, hogy a rendezvényt
siker koronázta. Ezenkívül köszönjük a sok támo-
gató felajánlást is, (tombola ajándék, támogatójegy)
valamint önkormányzatunk segítségét, hogy az idén
is térítésmentesen biztosította számunkra a rendez-
vény helyszínét.
Már a következõ tanévre is gondolva, a leendõ elsõs
tanító nénik „Iskolába hívogató” összejöveteleket
szerveznek a nagycsoportos gyerekeknek. 
Kedves Nagycsoportosok és Szüleik!
Közeledik a tavasz, és ezzel együtt az iskolaválasztás
ideje is. Várjuk szeretettel leendõ elsõseinket és
családjukat az „Iskolába hívogató” programjaink-
ra,ahol közelebbrõl is megismerkedhetnek intéz-
ményünkkel.
Reméljük, hogy a bemutatkozás után minél többen
nálunk kezdik majd az elsõ osztályt. Miért érdemes
a Szokolyai Cseh Péter Általános Iskolát választani?
Mindenünk megvan, ami egy kis települési iskolá-
nak kell: barátságos, felújított iskolaépület, jól fel-

szerelt tantermek, modern számítástechnika
terem, van tornatermünk sok-sok eszközzel.
Mindehhez jó levegõ, tágas udvar, biztonságos kör-
nyezet járul, ami nem minden iskoláról mondható
el. Ami még ennél is fontosabb: családias légkör-
ben, jól képzett, gyermekközpontú és tapasztalt
tanítóink, tanáraink a legtehetségesebb, az átlagos
és a gyengébb tanulókkal is képességeiknek
megfelelõen foglalkoznak, és mindenkibõl igyekez-
nek kihozni a legtöbbet. A legerõsebb középiskolák-
ban is megállják helyüket a nálunk végzett tanulók,
és ma már sok diplomás mondhatja el magáról,
hogy a szokolyai iskolában kapta az alapokat. 
A tanulás mellett a sportra és a mûvészetekre is jut
idõ és lehetõség: foci, röplabda, tömegsport, akro-
batika mellett énekkari foglalkozásokon illetve a
zeneiskola által kínált hangszeres oktatáson, vala-
mint rajz, angol, média szakkörökön vehetnek és
vesznek is részt tanulóink. Arra törekszünk, hogy
mindenki megtalálja nálunk azt, amiben tehetsé-
ges. 
Nemcsak tanulunk, de közös programokat, szín-
házlátogatást, farsangot, kirándulásokat,  egészség-
nevelési hetet, hagyományõrzõ napokat és sok más
érdekes tevékenységet is szervezünk. 
Várunk mindenkit, hogy megtapasztalja: jó nálunk
diáknak lenni!

Nyíriné Grósz Judit

Jó nálunk diáknak lenni!

Kedves Szokolyaiak! Szülõk! Volt tanítványok!

Iskolánk „Azonos esélyekért” Alapítványa, céljai
megvalósítására idén is várja a SZJA 1%-ból 

a felajánlásokat, támogatásokat.
Adószám: 19180753-1-13

Név: Azonos esélyekért Alapítvány
Az elõzõ évekhez hasonlóan elsõsorban egyes
oktatási feladatok támogatására, versenyekre, 

szabadidõs programok megvalósítására 
használjuk fel az alapítvány forrásait.
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Hajrá, szokolyai fiatalok!
Hogyan élnek az elmúlt idõben Szokolyára
betelepült családok? Befogadtuk õket?
Beilleszkedtek? Gondolatok egy házavató és
elõszilveszter kapcsán.

Az elmúlt év végén kedves meghívást kaptunk
fiatal barátainktól, Ligeti Orsitól és Mocskonyi
Marcitól egy házavató és elõszilveszteri bulira.
Az az igazság, hogy korosodva már nem kíván-
juk annyira a bulizást. Éppen eleget takarítot-
ták hajnalban velünk együtt a szokolyai kul-
túrházat. Mégis, mivel nagyon kedveljük, sze-
retjük ezt a fiatal párt, elmentünk. Nem bán-
tuk meg.
Jól sikerült a szervezés, szépen összejöttünk.
Dárdai Zsuzsa barátnõnk összeszámolta a
jelenlévõket. A felnõttekkel kevesebb baj volt,
de a két szinten száguldozó gyerekekkel meg-
dolgozott. Végül kihirdette az eredményt:
ötvenen voltunk, ebbõl harminc gyerek. 
Az egyik sarokban ülve én is végeztem egy
számlálást. Sokkal könnyebb dolgom volt.
Megállapítottam, hogy a felnõttek között két
tõsgyökeres szokolyai van: Révész Milán és
kedves feleségem, Báthori Enikõ. Mi többiek
mind „bevándorlók” vagyunk.
Elgondolkodtam, vajon mi kell ahhoz, hogy
egy település létszámban gyarapodjon, növe-
kedjen? Az biztos, hogy nem csak az kell
hozzá, hogy a Jóisten ebbe a csodálatos bör-
zsönyi völgybe „pottyantott” bennünket.
Hiszen az ország nagyon sok helyén van még
hasonlóan szép vidék, mégis vannak
elnéptelenedõ falvak.
Tehát mi kell ahhoz, hogy vonzó legyen egy

település? Úgy gondolom, elsõ benyomásként
fontos a rendezett falukép. Aztán a kisgyerme-
kes szülõknek fontos, hogy Szokolyán óvoda,
sõt bölcsõde is van. A csodálatosan felújított
iskola nemcsak korszerû, de szemet is
gyönyörködtetõ. Az óvoda és bölcsõde felújítá-
sára is hamarosan sor kerül. Szükség is van
ezekre az intézményekre és felújításukra,
hiszen az utóbbi idõben volt két olyan év, hogy
több mint negyven gyermek született
Szokolyán. És az már csak hab a tortán, hogy
a nemsokára átadásra kerülõ felújított orvosi
rendelõben nemcsak a felnõtt és gyermek
szakrendelésnek lesz külön helye, hanem a
fogorvosi szakrendelésnek is. 
De hogy otthonra találjon a betelepülõ, szük-
ség van egy befogadó faluközösségre, jó szom-
szédokra, segítõkre. A harmonikus együttélés-
hez kell a másik fél is: a falu új lakosának is
meg kell ismernie az itteni szokásokat, és jó,
ha minél elõbb részese lesz a falu életének,
vérkeringésének. Mert a falu (õs)lakossága
nagyon befogadó.
Jómagam, mint lassan legidõsebb „gyütt-
ment”, három cikluson át voltam képviselõ,
alpolgármester, a Szokolyai Sportkör elnöke, a
Szokolya-Wierden bizottság tagja, a Szokolyai
Dalárda elnöke. Ez nem öntömjénezés akar
lenni, hiszen ezt tette Grauszmann Feri,
Farkas Feri, vagy éppen apósom, Báthori
Ferenc is. Ami csodálatos, hogy ezt teszik a
mostani beköltözöttek is. Szaxon-Szász Jani
ideköltözésük után szinte azonnal kültéri
szobrokat tervezett és valósított meg. Párjával,

Dárdai Zsuzsával az egész világon terjesztik
Szokolya jó hírét. (Most éppen Moszkvában
teszik ez.) Kalász Ákos és Enyedi Kriszta a
katolikus gyülekezet mozgatói, Ákos „mellék-
állásban” a Váci Piarista Gimnázium igazgató-
ja. Brenner Rozi a református egyházban tevé-
kenykedik, jelenleg presbiterként. Ligeti Orsi
ha kell kanonizál a katolikus templomban,
vagy ha kell zenés misét szervez. Rendes Vera
szép tereket, parkokat tervez és valósít meg.
Tarcsyné Magdi vezeti a Szalajka-házat, szer-
vezi a szokolyai rendezvényeket. És ez csak a
jéghegy csúcsa. Elnézést kérek mindenkitõl,
akit nem említettem. 
Meggyõzõdésem, hogy egy település, de egy
nép, egy nemzet gyarapodását is meg lehet így
valósítani.
A jövõbe vetett hitemet különösen erõsíti az,
amikor a tavasz elsõ napsugarait kihasználva
az óvodások csoportosan sétálnak a faluban.
Ilyenkor azt látom, hogy többezer éves múl-
tunk folytatása itt van.
Gyermekkoromban, szülõfalumban — és nyil-
ván nem csak ott — elhangzott ez a mondás:
egy gyerek az anyának, egy az apának, egy a
hazának. Úgy tûnik, egyre több szokolyai csa-
lád gondolja így, és vállal kettõnél több gyer-
meket. 
Hajrá, szokolyai fiatalok!

Bella László
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Amikor 2002-ben házat vásároltunk
Szokolyán annak egyik oka a hegyek, a kis-
vasút és a nagymarosi nyaralások emléke
mellett az az örömteli felfedezés volt, hogy a
faluban három keresztény gyülekezet él
együtt. Ez a tény, az évek során bennünk
kiérlelõdött ökumenikus szemlélet elmélyü-
lésének lehetõségét hordozta. Férjem refor-
mátus, én katolikus vagyok, a barátaink
baptisták. Ez volt az alap. Az elmúlt tíz
évben az ökuménia szellemében éltük a
hitéletünket: én vasárnaponként katolikus
misére mentem, majd férjemmel vagy a
református templom következett vagy a bap-
tista imaház, volt hogy õ jött el velem a
katolikus közösségbe, esetenként együtt a
Ciszterci Nõvérekhez, Kismarosra…

A falu közösségeiben megtapasztalt befogadó
szeretet reménykeltõ volt, az ökumenikus ének-
karban egyre inkább összecseng a hangunk,
Karácsonykor  tanúi lehetünk a Pékség elõtti tér
szakrális hellyé nemesülésének… Ám a vasár-
naponkénti „másságok” megélését, a sok szép
öröm mellett bánat is szegélyezte. A felekezete-
ket vezetõ papok, lelkészek gyakran cserélõdtek.
A katolikus közösségben Mátrai Benedek atyát
felváltott Temesvári Benedek atya; Flock Gábor
baptista lelkészt felváltotta Merényi Zoltán; a
református Nyilas Zoltán tisztelendõt felváltott
Turbucz Péter, õt felváltotta Adamek Norbert, õt
felváltotta (felváltja) még nem tudjuk ki… Fájó
elválások, nagy felismerések: nem elég, ha a val-
lást vasárnapra számûzzük, megnyugvással
eltöltünk néhány órát a templomban, aztán ott
folytatjuk ahol abbahagytuk. „A Krisztusi vallás
nem holmi kenyér után következõ nyalánkság, —
az vagy maga a kenyér, vagy semmi.” 
Ilyen érzésekkel közelítettem az idei Imahét
megéléséhez, amelynek keretében kis falunk és
a nagyvilág távlati összefüggései a „rabság-sza-
badság” gondolatkörben kerültek az ünnepi asz-
talra.
A világon több mint egy évszázada, hazánkban
néhány évtizede hagyomány, hogy január utolsó
hetében ökumenikus imahéttel fejezzük ki a
keresztények egységét Krisztusban.   Az imahét
alkalmat ad arra, hogy egy-egy ország, illetve tér-
ség gondjaira felhívja a világ kereszténységének
figyelmét. Ezúttal a 33 közép-amerikai országot
tömörítõ ökumenikus szervezet, a Karibi
Egyházak Konferenciája állította össze az imahét
anyagát. A karibi térség történetileg erõsen
kötõdik Európához. Itt kötöttek ki Kolumbusz
felfedezésre induló hajói, innen indult Amerika
gyarmatosítása. Több hullámban érkeztek a por-
tugál, spanyol, holland, francia és brit hódítók,

részben (vagy egészben) megsemmisítették az
õslakosok hagyományait, kultúráját, s az európai
gyarmatosítók nyelveinek, társadalmi berendez-
kedésének, vallási hagyományainak átvételét
kényszerítették rá a megmaradt népekre.  Ám
Isten közvetlen beavatkozása megszégyenítette
az elvakult hittérítõket. Az elnyomott nép kezébe
„kényszerített” Biblia a vigasztalás és a felszaba-
dulás elsõdleges forrásává vált, szavai a szívek
mélyére hatoltak, kincsei reménysugarakká vál-
tak.  Ma a Karibi térség lakosságának 70 százalé-
ka — más felmérések szerint 90 százaléka — vala-
melyik keresztény felekezet követõje.  Bár a for-
mális gyarmati függést felszámolták, a
tehetõsebb anyanemzetek továbbra is kihasznál-
ják gazdasági, társadalmi és kulturális fölényü-
ket. Az imahét alkalmain, az oltárokon megjele-
nített lánc, illetve a nyitott Biblia ezt az örökséget
jelképezte. A láncszemek a megaláztatás — kire-
kesztettség — reménytelenség jelzésére szolgál-
tak, míg a nyitott Biblia Isten igéjének megsza-
badító erejére hívta fel a figyelmet, amelyet a
mottóul választott mózesi ige foglal össze.
„ Jobbod, Uram, dicsõ az erõtõl…” / „Uram, a
jobbod kitûnik erejével…” (2Móz/Kiv 15,6)
A szokolyai imahét hat alkalmával e gondolatok
bibliai összefüggéseirõl szóló igéket, olvasmá-
nyokat, prédikációkat, kapcsolódó verssorokat
hallgattunk és szívmelengetõ közös énekléssel
dicsõítettük az Urat.
Az „irgalmas szamaritánus” példáján keresztül
arra kerestünk választ kik a mi felebarátaink?
Felvetõdött bennem a kérdés, vajon helyes-e, ha
mesterségesen emelt falakkal menekítjük
magunkat a világban tomboló háborúk miatt
bebocsátásért könyörgõ embertársainktól?
Lehet, hogy a 21. században, kétezer évvel a
keresztre feszítés után mi magunk vagyunk
azok, akik nem ismerjük fel a menekülõ ember-
tömegben Jézus kirajzolódó arcát?  
Isten szabadító erejére várunk országhatáron
kívül és belül. (2Móz/Kiv 3,4—10: „Isten megsza-
badítja azokat, akik nyomorúságban vannak.”)
Jézus, a Szabadító után kiált az emberrablók
kezében vergõdõ fiatal lány, akit prostitúcióra
kényszerítenek; Jézus a Szabadító erejében bízik
a szervkereskedõk hálójába befogott áldozat; és
az uzsorások követeléseinek teljesítésével szem-
ben tehetetlen elszegényedett  embertársunk…
És Jézus szabadító kezében bízunk  mi magunk
is,  amikor végre „hajlandóak vagyunk” átadni
Neki  bûnterheinket. 
Lényeges gondolatok fogalmazódtak meg a
keresztények megosztottságáról, amelyek része-

seivé válhatnak a világ zûrzavarának és felfordu-
lásának. Hasonlóan a Jerikó falain kívüli harci
hangokhoz, az egyházak megosztottságának lár-
mája is elnyomhatja a szegények segélykérõ kiál-
tását.
A szétszabdalt egyház nem tud jel lenni,
botránykõvé válik.  Krisztus azért jött, hogy sze-
retetközösséget hozzon létre közöttünk, nem
pedig azért, hogy megosszon bennünket.
Ugyanabban a keresztségben részesültünk,
ugyanaz a Szentlélek adta nekünk a kegyelmet,
ismerjük el ezt és örvendjünk neki.   (Jn 14,25—
27. „Békességet hagyok nektek…”)
Keresztény közösségeinkbe is, minden figyel-
meztetés ellenére gyakran beférkõzik a kapzsi-
ság bûne, megteremtve ezzel a versengés
lehetõségét. (Lk 12,13—21: „... õrizkedjetek
minden kapzsiságtól…) Ha nem különböztetjük
meg magunkat a világtól, hanem egyetértünk
megosztó, versengõ szellemével, akkor nem
tudunk mentsvárat kínálni a rászorulóknak,
akiknek pedig menedéket kellene nyújtanunk a
viharban. Isten szemében egyházaink és feleke-
zeteink fokmérõje nem az, hogy hány tagja vagy
támogatója van egy-egy közösségnek. Isten sze-
mében az az érték, ha nekünk, keresztényeknek
számtalan testvérünk van szerte a világon.
„Fohászkodjunk az Úrhoz, hogy szabadítson meg
minden rossz e három gyökerétõl: a kapzsiság-
tól, a hiúságtól és a büszkeségtõl.” A
„hittérítõk” a Karibi térségben szégyent hoztak
Istenre. Mégis a Biblia lett a leigázott emberek
reménye. Úgy kellene élnünk, bánnunk
magunkkal és másokkal, hogy ne hozzunk szé-
gyent a közös Atyára.  (2Móz/Kiv 2,1—10. „Építs
családot otthon és az egyházban”) A teremtett
világban mi képviseljük Istent, küldetésünk van,
amellyel mindnyájunkat megbízott, ez pedig
közös otthonunk védelme.  Ne hagyjuk kizsák-
mányolni a Földet és egymást. Jézus azt kéri
tõlünk, hogy jelek legyünk a világban, az irgal-
masság, a szeretet tanúságtevõi, a hit és a
remény lángjának õrzõi. Egységünk mintája a
háromszemélyû egy Isten, aki önmaga szemé-
lyek közötti életébe hív meg bennünket. Ez a mi
közös hitünk alapja. Mélyítsük az egységünket
egyházként, felekezetként, egyénenként az Atya,
Fiú és a Szentlélek belsõ lelki közösségében.
Ámen. 

Dárdai Zsuzsa

Ökumenikus imahét Szokolyán - 
a Krisztus-hívõk egységéért  
2018. január 22-27.
„ Jobbod, Uram, dicsõ az erõtõl…” / „Uram, a jobbod kitûnik erejével…”
(2Móz/Kiv 15,6)
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Hamvazószerda, a farsangi idõszakot lezáró
nap, a keresztény vallásban a húsvét elõtti
nagyböjt kezdete, idén február 14-re esett.
Hamvazószerdán az egyház az élet mulan-
dóságára emlékezteti a híveket, és
bûnbánatra szólítja fel õket.

A Szentatya évrõl évre üzenetet intéz a katoli-
kus hívekhez a nagyböjt kezdetén.

Hagyományos nagyböjti üzenetének témája
2018-ban: „A gonoszság megsokasodása miatt
sokakban kihûl a szeretet” (Mt 24,12).
A nagyböjt kezdete, hamvazószerda nem bib-
liai ünnep, de kiemelt hétköznapja az egész
egyházi évnek. Az ünnep latin neve quadrage-
sima (negyvenedik). A nagyböjt, a negyvenna-
pos vezeklõ és böjti idõszak megemlékezés
arról, hogy Jézus nyilvános tevékenységének
megkezdése elõtt 40 napig böjtölt a pusztá-
ban.
A katolikus egyház a vasárnapot, az Úr napját
nem tekinti böjti napnak, ezért — a nyugati
egyházban — az elsõ vasárnap elõtti szerdán
kezdõdik a húsvétra készülés idõszaka, így
lesz a hamvazószerdától húsvét vasárnapig
tartó böjti napok száma negyven. Az idõszak
liturgikus színe a bûnbánatot jelképezõ lila.
Hamvazószerdán a múlt évi virágvasárnapi
szentelt barkából keletkezett hamuval törté-
nik a hamvazás. A hamu, mint a bûnbánat
eszköze számos bibliai történetben ismert.
A reformátusok nem élnek a porral való meg-
hintés szokásával. A böjtfõt vasárnapra teszik,
legtöbb helyen úrvacsorával fejezik ki a közös
és az egyéni bûnbánat fontosságát, a Húsvétra
való készülés kezdetét. Kálvin szerint a böjtö-
lés azt a szándékot és vágyat teszi nyilvánvaló-
vá, hogy mi a teremtõ, megváltó, megszentelõ
Istenéi vagyunk, aki „megemlékezik róla,
hogy por vagyunk” (Zsolt 103,14)
A Néprajzi Lexikonban ezt olvashatjuk a nagy-
böjti idõrõl:
„Hamvazószerda, böjtfogadó szerda, száraz-
szerda: a farsangot követõ nagyböjt kezdete. A
katolikus vallású lakosságnál szigorú böjti
nap volt. Neve onnan származik, hogy az
õskeresztények vezeklésként hamut szórtak a
fejükre, majd — egyházi szertartásként — a 12.
századtól általánossá vált a hamvazkodás.
Nagyböjt a hamvazószerdától húsvét vasár-
napjáig tartó idõszak; az egyház tanítása sze-
rint húsvét elõkészületi ideje böjttel, önmeg-
tartóztatással. A 40 napos böjt a 4. sz.-tól
fokozatosan alakult ki. Az ország sok vidékén
még a múlt század második felében, a század-
forduló táján is szokásban volt, hogy a zsíros
edényeket hamvazószerdán elmosták, s azo-
kat csak húsvétkor vették elõ. Húst és zsíros

ételt nem ettek, külön edényben olajjal vagy
vajjal fõztek. Elterjedt böjti étel volt a korpá-
ból készült savanyú leves. Az ország több vidé-
kén tartották a negyvenölést, ami abból állt,
hogy csak egyszer ettek napjában. Gyakoriak
voltak a nagyböjtben tartott missiók, melyeket
idegen papok tartottak. Ilyenkor mindenkinek
illett gyónni és áldozni, s a gyónás elõtt a
haragosoknak kibékülni, egymástól bocsána-
tot kérni. A nagyböjti bûnbánati idõ a lányok
és menyecskék egyszerûbb, sötétebb színû
ruhájában is kifejezésre jutott. A nagyböjt volt
az ideje a különbözõ népi ájtatosságoknak,
fõként a fájdalmas olvasó végzésének. A téli
idõszakot követõ nagyböjti vasárnapok, ha
szép volt az idõ, az ifjúság különbözõ szórako-
zására is alkalmat adtak. Gyakoriak voltak
ilyenkor a labdajátékok, a csülközés (kecské-
zés) stb.; Nógrádverõcén és Kaplonyban (v.
Szatmár m.) sajbózás, mancsozás és bizonyos
leánykörtáncok (pl. derenka, karikázó).
Bálint Sándor: Népünk ünnepei. Az egyházi év
néprajza (Bp., 1938)”
A Szentírásban is olvashatunk a böjtrõl. Az
Ószövetségben gyakori formája a
bûnbánatnak és az Istenhez való odafordulás-
nak, az Újszövetségben pedig a kegyesség
megélésének formái között találjuk a Hegyi
beszédben (imádkozás, adakozás, böjt, Mt
6,1-18).
A böjt külsõségekben megélt formáitól elvá-
laszthatatlan a belsõ tisztulás, csendesség,
Istenre figyelés szándéka. Sokakat foglalkoz-
tatja, hogy hogyan lehetne jól megélni a Szent
Negyven Napot, mi segít, hogy valóban szent
legyen ez az idõszak számunkra. A nagyböjti
liturgia három dologra hív bennünket: ima,
böjt, szeretetcselekedetek. Ez az idõszak
lehetõséget ad arra, hogy átgondoljuk,
tudunk-e válaszolni Isten keresésére? Melyek
azok az idõtöltések, amikbõl lejjebb adhat-
nánk, hogy azt az idõt Istennel tölthessük?
A böjt lemondás valamirõl, hogy ez által a
felesleges dolgok helyett Istenre figyelhes-
sünk. A lemondás formái lehetnek a
különbözõ ételekrõl való lemondástól kezdve,
a kedvtelések visszafogásán keresztül egészen
a közösségi média használatának korlátozásá-
ig számos dolog, tevékenység. A lemondás
sokszor észreveteti velünk, hogy mennyire
függünk az apró, lényegtelen dolgoktól. A
nagyböjt kezdete alkalmat teremt arra, hogy
átgondoljuk, tudunk-e lemondani Istenért? 
A böjtölés, lemondás mellett nagyon fontos,
hogy ne csak saját magunkkal foglalkozzunk,
hanem vegyük észre a környezetünkben
élõket, mert sokan vannak, akiknek szüksé-
gük van ránk, ajándékozzuk meg õket egy
mosolyunkkal, odafigyelésünkkel, beszélge-
téssel. Köszönjük meg az apróságokat, hívjuk
fel, akivel régen beszéltünk, vegyük észre a
vigasztalásra szorulót, és ne felejtsük el, hogy
legyünk derûsek. Nem nagy dolgok, de mégis
hatással vannak a környezetünkre, és ez által
a saját életünkre.

Tarcsyné Lengyel Magdolna

Az Ökumenikus imahét igehirdetõi:
Meláth Attila, váci baptista lelkész:  (Lukácsk
Ev.10,25—37: Az irgalmas szamaritánus)
Olga nõvér, Ciszterci Apátság, Kismaros
(2Móz/Kiv 3,4—10: „Isten megszabadítja azo-
kat, akik nyomorúságban vannak.”) 
Rózsa Katalin váci református lelkésznõ (
Ézs/Iz 9,2—7a: „Remény és gyógyulás”)
Merényi Zoltán szokolyai baptista lelkész (Lk
12,13—21: „... õrizkedjetek minden kapzsiság-
tól…) 
Márkusné Láng Ilona nagymarosi református
lelkésznő (2Móz/Kiv 2,1—10. „Építs családot
otthon és az egyházban”)
Verses szolgálat
Varga Gyula: Fundamentum (Marosi Jánosné) 
Bódás János: Útravaló. Okos istentisztelet
(Grauszmann Ferencné) 
Pilinszky János: Imádságért (Dárdai Zsuzsa)
Weöres Sándor: Kereszt árny-kép (Saxon Szász
János)
Énekes szolgálat
Református énekes szolgálat (Marosi Jánosné,
Grauszmann Ferencné, Kánai Jánosné, Gencsi
Lászlóné )
Anonymus: Mariam Matrem virginem (Ligeti
Orsolya, katolikus szolgálat)
Marchesi: Ave Maria (Ligeti Orsolya-Révész
Milán, ökumenikus szolgálat)
Ökumenikus kórus (Kalászné E. Krisztina,
Kuffart Ildikó, Ligeti Orsolya, Dárdai Zsuzsa,
Révész Milán)

Hamvazószer-

dától húsvétig

— nagyböjt
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A Magyar Kormány 1550/2017. (VIII.18.)
kormányhatározata szerint komoly változá-
sokra (és mintegy 70 milliárd forint fejleszté-
si forrásra) számíthatunk a
Dunakanyarban, melyek elõrevetítik a sza-
badstrandok, kerékpárútvonalak, a dunai
gyorshajózás fejlesztését is. 

A fejlesztéssel kapcsolatos tárgyalások tavaly
október óta folynak, melynek az elsõdleges
célja a Börzsöny és az ott található kistelepülé-
sek turisztikai szempontú fejlesztése a kerék-
páros turizmus infrastruktúrájának és szolgál-
tatás kínálatának a fejlesztésén keresztül.
Olyan biztonságos, több célcsoport által hasz-
nálható, legalább 120-150 km hosszú útvonal
hálózat kialakítása, mely elsõsorban a meglévõ
erdei úthálózatra és a kisvasutakra épül és a
térség egy-két napos élményorientált bejárását
teszi lehetõvé. Az egyeztetések befejeztével

elkészült egy prioritási sorrend a várható fej-
lesztésekre, mely Szokolyára nézve nagyon
kedvezõ eredményt hozott. Az elsõk között
kezdõdhet meg a Kismaros-Szokolya-Királyrét
kerékpáros úthálózat fejlesztése, mintegy 750
millió forintból. A fejlesztéssel érintett terület
bejárásán már túl vagyunk, a tervek néhány
helyen még pontosítást igényelnek, de hamaro-
san a tényleges munka is elkezdõdhet. A fej-
lesztéssel végre sikerülhet a Törökpatak utcá-
ból a gyalogos forgalmat is levezetni a fõút
veszélyes szakaszáról, így az ott élõk biztonsá-
gosan juthatnak be gyalog is a faluba.

Lucza Gergely

alpolgármester

Kerékpáros úthálózat fejlesztés Szokolyán

Az alapítványunk ismét túlélt egy évet.
Sikerült mind a hat lapszámunkat megjelen-
tetni. Az elmúlt évben is betartottuk a köztá-
jékoztatási feladatunkat, az önkormányzat,
az iskola, az óvoda, az egyházak valamennyi
hírének helyt adtunk.

A számok tükrében az alábbiak szerint alakult a
gazdálkodásunk.
Kiadások: 
1. Szerkesztési költség: 6x50.800 = 304.800
forint. Ez az összeg az elmúlt évekhez képest
nem változott. 

2. Nyomdai költség: 4x63.473 = 253.832 forint, 
2x 68.355 = 136.710 forint, összesen 390.542
forint.
A nyomdaköltségbeli különbségek két dolog
miatt adódnak. Egyrészt szerencsére lapunkat
650 helyett 700 példányban kellett nyomtatni,
másrészt az utolsó két szám borító lapjai színes
nyomtatásban készültek.
Összes kiadásunk: 695.342 forint volt.
A költségeinkhez az önkormányzat 300.000
forinttal járult hozzá. A megjelenéshez hiányzó
részt szokolyai civil szervezetek, vállalkozók és

magánszemélyek adták össze. A számlavezetési,
kezelési költségek után az évet 8.291 forint
plusszal zártuk.
Köszönjük mindenkinek a támogatást.
Reméljük, adakozó szándékuk, kedvük ebben az
évben is megmarad. Mi pedig megpróbálunk
megfelelni olvasóink elvárásainak.

Homoki-Nagy István

a kuratórium

elnöke

Tájékoztató a Kisbíró Alapítvány 2017. évi
mûködésérõl

Útvonal bejárás Szokolyán

Nagyjából kettõ esztendõvel ezelõtt startolt a
Nyitott Kapu Baptista Gyülekezet fitnesz szolgála-
ta Verõcén, az Ép testben ép lélek Keresztény
Fitnesz Klub (KFK). „Fontosnak tartjuk, hogy a
nekünk ajándékozott „Isten templomára” is gon-
dunk legyen, amit szükséges jólétben tartani,
arról megfelelõen gondoskodni (nem csak táplál-
ni), megõrizni, karban tartani korunktól függet-
lenül. Sajnos sokszor elhanyagoljuk, pedig Isten
felszólít minket, hogy ebben is tegyük meg a
magunk részét! Vajon milyen mértékig kell a tes-
tével foglalkoznia az embernek? Vajon része-e az
egészséges életmód a megszentelt életnek?” — áll
a facebook-oldalukon (www.facebook.com/fit-
nessveroce/). 

- Eleinte csak a gyülekezetünkbõl érkeztek mozogni
vágyók, de késõbb, egyre többen, „kívülrõl” is.  -
mondta el lapunknak Barkóczi-Boldrin Priscilla, a
klub egyik alapítója, szervezõje és motivátora. 
- Céljaink pillanatok alatt kibõvültek a környékbeli

emberek irányába való szolgálattal és elmondhat-
juk, hogy már huszonöt kilométeres  sugarú kör-
ben mozgatja meg a KFK a Dunakanyart. Így for-
málta Isten az öncélú vágyunkat egy kifelé világító
egyedi szolgálattá és elindulhatott a Dunakanyar
elsõ keresztény fitnesz klubja tíz kötéllel és egy
magnóval. Szépen kezdtek szállingózni az adomány
szobabiciklik, egy retro kondigép, pár súlyzó, de
boldogok voltunk és lelkesek. Késõbb újabb támo-
gatásokból új színeket, fali nagy tükröket, szekré-
nyeket, új eszközöket kapott a terem, így már kez-
dett igazi edzõterem arculata lenni. Nincsen kitétel,
bárkit szívesen fogadunk felekezeti hovatartozástól
függetlenül. Nagy szeretettel és nyitott kapuval,
viszont kemény edzésekkel várunk minden kör-
nyékbeli mozogni vágyót! - tette hozzá a szervezõ. 
- Hétfõn és csütörtökön dupla TRX, keddenként
zumba óra, péntekenként pedig — tizennégy éven
felülieknek — bokszedzés látogatható. Fontos, hogy

ide szükséges saját felszerelés (bandázs, kesztyû).
Egyelõre erre az alaklomra maximum nyolc fõ a
kapacitásunk. Teremhasználati díj, illetve az edzés
díja nincs megállapítva, de nagylelkû adományokat
elfogadunk. Ez szívre helyezett ügy, pontosan úgy,
ahogy nekünk is. A befolyt összegbõl tartjuk fent a
klubot: ásványvizet, sportszereket vásárolunk a
terembe,  álljuk a fenntartási és fejlesztési költsége-
ket.  Rengeteg ötletünk és álmunk van, várjuk, hogy
Isten merre vezet minket! Két éve csak megyünk
elõre, egyre többen, és visszük a kapott áldást.
Hihetetlen, de valamiért Isten használ minket! Mi
pedig szeretnénk adni valamit! Valamit, ami több
mint edzés! Valamit, ami nemcsak arra a pár órára
szól! Valamit, ami az izomláz után sem múlik el!
Valamit, ami nem a mi dicsõségünk fényét növeli,
mégis beragyogja az egész életünk! - zárta mondan-
dóját Priscilla. 

Révuti Norbert

Ép testben ép lélek
Keresztény Fitnesz Klub Verõcén
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